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NOHATUE OAHOY/IEHA

 OJHOYJIEHOM

HASDBIBAIOT AJITEBPAMYECKOE BbIPAKEHUE,
ABJIAIOIMEECA ITPOU3SBEAEHUWUEM BYKB U
YU CEJI.
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KOIOOUUMEHT  OAHOU/IEHA

Yuc.108011 MHOMCUIMEAL HEHY. 18020 R
00HOWAEeHA, HA3LLEAIOT KOI—)(I)(I)I/II_II/IGHTOM“*'
OTHOWIEHA.
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[ilpmMepbl 0 4HOYJ/IEHOB

a; b;c; 1;0;-12abc; 28ms

Yucno 0 Ha3bIBAKOT HYJ/IEBbIM OAHOUJIEHOM.



BbiacHUTe, ABndAeTCcA I AaHHOeE BblpaKeéHne 04HO4YJIEHOM.

1. Skm; 2, %bsay?’; 3- x + y, 4- (%j a'b"(neN)

5. 8, 6. b, 7. b4, 8.—4ab’y;
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5 3 :
9. 2m” —5n” +6; 10. —,
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CBoMCTBa OAHOYJIEHOB

/lea oOHOWwAeHa cHumaom pasHsIMuU, ecau
OHU omauMaomen opy2 om opyz2a AUllb
NoOpPAOKOM MHOMcumMeaeil.

Sabc=5bca=a5bc=cba)-...




CBoMCTBa OAHOYJIEHOB

/lea oOHOweHa cHumarom pasHsvimMu, ecau
OOUH U3 HUX NOAYUECH U3 OPY2020 3amMeHOoU
HEKOMOPbHLIX €20 HUCA0B8bLX MHOMdCUMeael
ux npou3gedeHueM.

c2:7n517= c14n*57

a-5(-4)-b = - 20ab




CBoMCTBa OAHOYJIEHOB

OOHOoWAEeH cuumaom pasHvIM HYA0, ecau
cpeou e2o MHoMdcumeaei ecmsv HUCA0 HYAb.

a+(-2):b-0:c=0




e
CTAHAAPTHbIA BUA OAHOY/IEHA

HenysieBoil oqHOYJIEH COAEeP KA OYKBBI, UMEET
CTaHapPTHbIN BU/J, €CJIN:

1. OH UMeeT TOJIBKO OIUH YN CJIOBOU
MHOKHUTEJIb, 3alINCAHHBIN Ha IIEPBOM MeECTe,

2. KakJasl ero OykBa ydacTBYET B €ro 3alUCHU OITUH
pa3 B BHJIE€ HEKOTOPOM €€ CTEeIIeHH,

3.Ip1 3TOM OVKBBI 3aIIMCaHbl B a1(haBUTHOM
nmopsAaakKe. |

a-5(-4)-b = - 20ab




CTENEHb OAHOYEH

CmeneHbo HeHY.1e8020 OOHOUACHA =
Ha3bléaemca cymma noxkasame.neil cmeneHeu

ecex e2o0 OykKa.

3abc - opHounen TPETbEN CTEMNEHU

5
— 46117 y - O[IHOYNIeH ceabMON CTeneHu

34 — ofHOY/IEH HY/IEBOH CTENEHN

Ynco Hysib — Hy/1IeBOK OAHOYJIEH — 3TO €ANHCTBEHHBIN OHOY/IEH, CTENEHb
KOTOpOIro He ornpeAesieHa.



Yka)>knre Kos3qppuLUneHT n
cTerneHb ogHoOYJIeHa

10a 154°b | 127b°¢
a ce (-8)e’m’
16)kp | 20p°x° | -xPy?
0,2ac 7b 28




PaboTa c 3a1la4HMKOM

- N220.1-20.30 (y)
» N2 20.13

- N2 20.10 (6,r)

» N2 20.16 (a, B)




#IIH
aMOCTOSATE/IBHAs paooTa

1. IIpuBeaUTE OJHOUYJIEH K CTAHAPTHOMY BUAY U
ykaxkute k03P huimmueHT u OyKBEeHHYIO YacCTh

1 BApUaAHT 2 BApUAHT
1)7a-3b-4c; DI5Sg-2p*4r;
2)8“4 .4‘}3 : (_ZWS), 2) —%Clz : 2d18 °S10;

DA’ (=5)ed™ 3d. 3y52 . 02 (ay g

2. IIpuBeauTeE JIEBYIO UaCTh PABEHCTBA K OJTHOWIEHY CTAHJAApPTHOIO
BU/1A U pEIIUTE MOJTyYeHHOE YPABHEHHUE:

2x-3x> =6. 2x-5x =10.



